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Secretariaat, Evelien Kamp, Tuinstraat 2C2, Hauwert
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
website: www.dorphauwert.nl

Notulen Dorpsraadvergadering Hauwert 	18-11-2024
Aanwezig: Selma Cool (DR), Jan Visser (DR), Evelien Kamp (DR), Aris Ruijter (DR), Edward Roozendaal (D.O.E.T.), Nico Druijf, Jeroen Schaft (IJsclub), Akkie Koeman (VSV), Roland op den Akker (DH), Marja van Dijk (Koerier), Elly Steunenberg (SVNK), Alicia Huiskens (opbouwwerker), Paul Hendriks (opbouwwerker), Kees Mienis (DH), Piet Copier (toneel), Co Vlaar, Jan Burghout (WIK), Arno Roozendaal (Hauwert ’65), Paul Baas, Bram Ott (buurtbus)
Afwezig: Dita Vlaar, Gerard Meijerink, Tom Beerepoot
[bookmark: _Hlk144148928]Opening 							
· Vasstellen agenda						
· Mededelingen							
· Metingen de Tuinstraat  Jan licht de presentatie toe (staat ook op de website)). Nu nog de stap naar de gemeente of te kijken of de interpretatie klopt. De meting moet ook vergeleken worden met de meting van een aantal jaren geleden. We hebben het idee dat de drempels op de Tuinstraat weinig effect hebben.		
· Smileys op het Westend  	In de zomerperiode hebben smileys een korte periode bij het Westend gestaan. Er is navraag gedaan bij een aantal bewoners. De een geeft aan dat het effect had op de automobilist; de ander merkte nagenoeg geen verschil. Er wordt vaak te hard gereden op dit stuk. We gaan nog een keer een aanvraag doen om de smileys te plaatsen, maar dan voor een langere periode. 			
· Podcast Medemblik door de ogen van……  Is een reeks waarbij alle kernen van Medemblik aan het woord komen, zo ook Hauwert. Leuk om te luisteren. De link is ook te vinden op onze Facebookpagina en onze website
· EHBO cursussen en burgerhulpverlening  Zie ook het stuk in de koerier. Geïnteresseerden kunnen zich opgeven voor een beginnerscursus of een herhalingscursus. Je leert o.a. leren met het omgaan met een AED. Is gratis; wordt door de gemeente vergoed. Elly beveelt het aan; heeft goede ervaringen. Je kunt je na deze training laten registreren als burger- hulpverlener.  					
· TenneT  Netbeheerder, gaat over hoogspanning boven de 10.000 Volt (boven de grond). Het stroomnetwerk moet in Noord- Holland- Noord uitgebreid worden. Wij vallen onder het zoekgebied. Vijf opties worden nu onderzocht; uitvoering is op lange termijn (2034). Maar nu is de tijd om er iets over te mogen zeggen. Richting de Sack van Hauwert en de Tuinstraat zijn meegenomen in de onderzoeksfase. 					
· Aanpassing losloop gebied Egboetswater  kaartje komt in de koerier en op de website. De wijzigingen zitten aan de kant van Wervershoof. Waarom deze keuze? De opbouwmedewerker vraagt na bij de kernconsulente. 
· Concept notulen 24-06-2024  Geen opmerkingen; de notulen zijn vastgesteld.					
· Binnengekomen stukken
· Informatienota Winkelhart Zwaagdijk  Voortgang van het winkelhart. Over naar het voorontwerp, daarna definitief ontwerp. Zeker is dat de Noorderboekert verbreed wordt en dat er een vrij liggend fietspad komt
· Mail DH Bestuur  Er zijn wijziging in de samenstelling van het DH bestuur.			
· Mail kerkklok	 De kerkklok loopt niet meer goed op tijd. Er is contact met Gerard Meijerink hierover, die destijds betrokken geweest in de renovatie van de klok. Pieter Nes is de eigenaar van het pand, maar stelt zich welwillend op om te kijken naar een oplossing.				
· Mail van Luiten Plekker  Het amendement is aangenomen op de begroting m.b.t. vorm van subsidie voor dorpshuizen en sportzalen. Is compensatie voor de OZB die voor dorpshuizen en sportaccommodaties hoger uitvalt dan bij woningen. 		
· Kennismaking met de opbouwwerkers gemeente Medemblik.
Alicia Huiskes en Paul Hendriks stellen zich voor. Zij zijn als opbouwwerker ondersteunend bij activiteiten en initiatieven in de buurt. Ze kunnen ondersteunen in het aanvragen van subsidies en fondsen. Ze zijn op zoek naar verbinding; zie de website van Medekernen (https://medekernen.nl/). Ook verenigingen kunnen zich aanmelden bij dit platform. Verschil is dat de kernconsulente, Jessica Sluis, de schakel is tussen de dorpsraad en de gemeenteraad. Opbouwwerkers zijn meer actief op het sociale vlak. Ze zijn te bereiken via de mail: alicia.huiskes@medemblik.nl en paul.hendriks@medemblik.nl  		
· Woningbouw Hauwert  Wijziging in het bestemmingsplan Kruisweide. Verder nog geen verdere informatie. DR heeft vragen gesteld over de starterswoningen die in aantal zijn gewijzigd. Wij maken ons daar ons zorgen over, gezien de doorstroom, voortbestaan van de verenigingen en de school. Formeel gezien moet er nog een uitspraak komen op basis van de motie. We hebben hier contact over met wethouder Broeders. Helaas blijft een reactie uit. We moeten echter rekening houden met minder starterswoningen dan gewenst. Co gaat hier raadsvragen over stellen. 						
· Omgevingsvisie  De reflectiegroep is niet meer bij elkaar geweest. De bijeenkomst was verschoven naar eind oktober, maar ook die heeft niet plaatsgevonden. We wachten op een nieuwe uitnodiging, naar verwachting in het  nieuwe jaar.			
· Kernvisie  We zijn toe aan het schrijven van een nieuwe kernvisie; de laatste is geschreven in 2017. Hiervoor zullen we o.a. een enquête uitzetten aan de bewoners van Hauwert, inclusief de jeugd. 					
· Themamiddag voor het hele dorp zondag 08-12  We vinden input van de dorpsbewoners heel belangrijk voor het schrijven van een nieuwe kernvisie. Daarom organiseren we op zondag 08-12 een themamiddag in dorpshuis. Het thema is “Ontdek Hauwert”, u bent aan zet. Hoe zien we Hauwert nu en in de toekomst? Hoe houden we Hauwert aantrekkelijk? U kunt verschillende ‘kraampjes’ bezoeken in verschillende thema’s: woningbouw, het voedselbos, Platform Medekernen, etc. Ook vragen we alle inwoners een enquête in te vullen. 
· Gesprek met de MR en directie van OBS de Vijzel  Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen de DR en de MR over de toekomst van de school i.v.m. het dalende leerlingen aantal. Stichting Allure heeft meerdere kleine scholen en is voor het behouden van al deze kleinere school, dus ook de Vijzel. Vanuit de gemeente is ook aangegeven dat ze voornemens zijn om alle dorpsscholen open te houden. DR en de MR zullen in 2025 samen optrekken om een nieuwe flyer te maken om Hauwert te promoten om nieuwe leerlingen en leden voor de verenigingen te trekken. 		
· Verbouw voetbalkantine  Presentatie door Arno. De voetbal is nu met 3 aannemers in gesprek. Naar verwachting is in januari 2025 bekend met wie ze de verbouwing gaan doen. Op de voetbalvelden is de oude verlichting vervangen voor LED verlichting. De voetbal laat zich ook adviseren in het kader van duurzaamheid/ energie. Er wordt gekeken of ze bijvoorbeeld van het gas af kunnen. Tip voor de 30-30-40 subsidie vanuit de gemeente naast ISDE (die is vanuit het rijk en die hebben ze al).			
· Berichten van de leden: 	
· Bram (buurtbus)  De draaicirkel bij het bushokje is aangepast.
· Piet (toneel) Iedereen is hard aan het werk. Financiën zijn redelijk op orde. Improvisatietoneel is van gestart gegaan. In maart hopen we een mooie voorstelling neer te zetten. 
· Roland  (Kosterfonds en DH)  Kosterfonds: Co Vlaar is afgetreden en wordt vervangen door Jelle Korrel. DH Bestuur heeft Jurgen Hagen benaderd voor het penningmeesterschap. Dat is bijna rond. 
· Elly (schilderclub)  We zitten lekker in de kantine te schilderen, kleien en te tekenen. 
· Marja (koerier)  Ik mis het verslag van de Egboetloop  Dat komt nog geeft de ijsclub aan. Verder geeft ze aan dat ze het jammer vindt dat er soms dingen tegelijk op het dorp georganiseerd worden. Is er iets wat we hierop kunnen bedenken? Sanne neemt het mee.
· Akkie (VSV)  Volgende bijeenkomst hebben we een lezing. Kerstviering en een snertwandeling staan nog op het programma.
· Jeroen (ijsclub)  We hadden een geweldige opkomst, 298 deelnemers waarvan 95 jeugd deelnemers. Ook was het prachtig weer en hadden we poffertjes om te eten na afloop. Verslag komt nog in de koerier. De jongste deelnemer was 4; de oudste 81 (en liep de 16km). In januari gaan we weer met de jeugd schaatsen. Meer informatie volgt. 
· Edward (D.O.E.T.)  Er zijn weer kampioenschappen in april 2025.
· Jan (WIK)  De wedstrijd is 25 mei 2025, dit keer in Hauwert. Er is veel aanwas bij de jeugd, met name bij de jongste groepen, ook nieuwe leden van buiten Hauwert. We gaan binnenkort materialen aanschaffen van het geld van de dorpsveiling en we zijn bezig met een nieuw logo. 		
· Rondvraag 	
· Nico: We zijn weer bezig met nieuwe bomen oogsten en uitdelen; komt ook weer in de koerier. Ook is het op Facebook te volgen. 
· [bookmark: _GoBack]Sanne: In het weekend van 24-25 januari is er winterkermis in het dorpshuis. Verder willen we een verenigingsmarkt organiseren voor alle bewoners in Hauwert. We gaan met de verenigingen hierover in contact. Tip: de opbouwwerkers hierin betrekken. 					
· Sluiting															

Dorpsraad vergaderingen 2025
· 27 januari
· 07 april
· 23 juni
· 22 september
· 24 november
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